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A N A K O I N Ω Σ Η  ΤΗΣ  ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ Ε.Μ.Π. 
 

Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο παραμένει σταθερά προσηλωμένο στην πάγια θέση 

του για τον Δημόσιο Χαρακτήρα της Ανώτατης Εκπαίδευσης στην Χώρα μας. 

Οποιεσδήποτε ενέργειες θεσμοθέτησης και λειτουργίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων, 

που αποσκοπούν στην εμπορική εκμετάλλευση του κοινωνικού αγαθού  της 

μόρφωσης και της επαγγελματικής αποκατάστασης της ελληνικής νεολαίας, έρχονται 

σε πλήρη αντίθεση με τις αρχές και τις προσπάθειες που καταβάλλει  η 

πανεπιστημιακή κοινότητα για την αναβάθμιση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, στη 

Χώρα μας. 

Η ενέργεια του απελθόντα Υπουργού Παιδείας  να υπογράψει εν μέσω προεκλογικής 

περιόδου  την απόφαση χορήγησης αδειών λειτουργίας 38 ιδιωτικών Κολεγίων είναι 

καταδικαστέα και πρέπει άμεσα να ανακληθεί. 

Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο εκφράζει την άμεση συμπαράστασή του στον 

αγώνα που διεξάγουν οι ομοσπονδίες τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΠΟΣΔΕΠ – ΑΕΙ, 

ΟΣΕΠ-ΤΕΙ) για την ακύρωση και αναστολή της Υπουργικής Απόφασης για την 

χορήγηση των αδειών λειτουργίας στο Συμβούλιο της Επικρατείας.  Δηλώνει επίσης, 

ότι θα συμπαρασταθεί με κάθε μέσο στο πλευρό της σπουδάζουσας  νεολαίας και των 

πανεπιστημιακών καθηγητών για την οριστική κατάργηση κάθε θεσμικής ρύθμισης 

που επιτρέπει την ίδρυση και λειτουργία ιδιωτικού ΑΕΙ καταστρατηγώντας στην 

πράξη το  γράμμα  και το πνεύμα του άρθρου 16 του Συντάγματος. 

Με την ευκαιρία της ανακοίνωσης αυτής η Σύγκλητος του Ε.Μ.Π. θεωρεί 

προσβλητικό για το ήθος και την ακεραιότητα των ακαδημαϊκών δασκάλων, να 

εμφανίζονται πρώην καθηγητές Δημόσιων ΑΕΙ και σημερινοί ομότιμοι να 

παρελαύνουν στα διαφημιστικά φυλλάδια των ιδιωτικών Κολεγίων ως στελέχη των 

επιστημονικών και εκπαιδευτικών τους επιτροπών.  Για την θλιβερή αυτή στάση 

υιοθετεί την έκκληση της ΠΟΣΔΕΠ προς τις Συγκλήτους των ΑΕΙ που απένειμαν τον 

τιμητικό τίτλο του ομότιμου καθηγητή να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την άμεση 

αφαίρεσή του. 


